

Estado do Maranhão Prefeitura de Governador Newton Bello CNPJ: 01.615.124/0001-44

Ratificação do Ato

O Município de Governador Newton Bello-MA, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, localizada na Avenida JK, S/N, Centro, Governador Newton Bello-MA, inscrita no CNPJ sob o nº 11.282.911/0001-75, no uso de suas atribuições legais, ratifica os atos administrativos do Processo nº 020/2025, DISPENSA nº 003/2025, à REAL EMPREENDIMENTOS, COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, inscrita no CNPJ: 31.372.068/0001-25, com sede na Praça Joao Lisboa, nº S/N, Centro, CEP: 65460-000, Pirapemas - MA, para contratação de pessoa jurídica especializada para a execução de serviços de manutenção e reforma predial nos prédios públicos sob a responsabilidade da Secretaria Municipal de Saúde do município de Governador Newton Bello/MA, com proposições de recomendações técnicas de melhorias, por meio da definição e aplicação de diretrizes, normas, recursos tecnológicos e capacitação, com valor total de R\$ 100.629,80 (cem mil e seiscentos e vinte e nove reais e oitenta centavos), conforme o inciso II, artigo 75 da Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021.

Governador Newton Bello-MA, 03 de fevereiro de 2025

FRANCINALDO PEREIRA MOTA

Secretário Municipal de Saúde Município de Governador Newton Bello-MA